
Nemzeti Ünnep Csöglén 
 
 
A rendezvény időpontja: 2019. 03. 14. 
A rendezvény helyszíne: Csögle 
A rendezvény szervezője Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület, Csögle önkormányzata 
Érintettek száma: 200 fő 
 
 
TOP-5.3.1-16-VE1_2017-00018 számú pályázatunk keretében rendeztük meg térségi hatókörű 
március 15-i ünnepségünket Csöglén, az Önkormányzattal való együttműködésben. 
A rendezvény lovasok felvonulásával vette kezdetét, majd díszsorfalat álltak, emelve ezzel az 
esemény színvonalát. Kovács Norbert, az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület elnöke köszöntötte a 
megjelenteket. Egyenruhás katonák zászlós bevonulása színesítette programot, ezután a közösen 
elénekelték a Himnuszt. 
 
Ünnepi megnyitót mondott Kustos Péter polgármester, majd Polgárdy Imre a Megyei Közgyűlés 
elnökének beszéde következett. Az Általános Iskola egyik kis diákjának szavalata tette még 
színesebbé az eseményt. Dr Kovács Zoltán, Polgárdy Imre és Kustos Péter leleplezték a kopjafát, 
melyet az Élő Forrás hagyományőrző egyesület készíttetett Hajas László székelyudvarhelyi 
fafaragóval. Ezek után következett a koszorúzás, ahol a díszvendégek kísérték a koszorúkat vivő 
katonákat. 
A Három történelmi egyház (katolikus, református, evangélikus) felszentelték a kopjafát, ezek után a 
megjelentek közösen elénekelték a Szózatot. 
A díszes ruhába öltözött lovasok felvezetésével a vendégek és a helyi lakosság átvonult a 
Kultúrházba, itt Dr. Kovács Zoltán a választókerület országgyűlési képviselője mondott köszöntő 
szavakat, ezzel megnyitva az ünnepi műsort. 
Az Élő Forrás dalkör ünnepi dalcsokra és a csöglei iskolások néptáncával kezdődött faluházi 
rendezvény, amit a Bozót néptáncegyüttes fergeteges tánca követett. A Fordulj Kispej Lovam 
együttes táncosai folytatták a gálaműsort, melyet Kalász Máté és népzenekara kísért. 
A rendezvény a finom falatokkal megterített asztaloknál folytatódott jó hangulatban, néhány pohár 
jóféle somlai bor mellett. 

 

 

        
 

 

 

 



      
 

   
 

 

 

 
 



    
 

 
 

 

 

 

 



 
 


